



В Москве, в преддверии Дня защитника Отечества, офицеры навестили ветеранов Великой Отечественной войны Евгения Николаевича Лебедева и Василия Гавриловича Пронина



Коллектив Кузьминского межрайонного следственного отдела следственного управления по Юго-Восточному административному округу Главного следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по городу Москве в преддверии Дня защитника Отечества навестили ветеранов Великой Отечественной войны Василия Гавриловича Пронина и Евгения Николаевича Лебедева, поздравили их с наступающим праздником.

Пронин Василий Гаврилович родился 25 февраля 1925 года в селе Слешнево Новодеревенского района Рязанской области. Великую Отечественную войну Василий Гаврилович встретил осенью 1941 года будучи учеником 9 класса 2-ой средней школы г. Тулы



в возрасте 16 лет. В декабре 1942 года ушел в армию. Воевал рядовым в роте автоматчиков 680 стрелкового полка 169 стрелковой дивизии 11(16) гвардейской Армии. В июле 1943 г. участвовал в боевых операциях Курского сражения. При участии в боях на Курской дуге и освобождении Брянской области Василий Гаврилович был дважды ранен. После тяжелого ранения в 1944 году был демобилизован из рядов Красной Армии по инвалидности. Несмотря на инвалидность, в 1948 году окончил Московский институт народного хозяйства им. Плеханова, а после этого 40 лет отработал в Центральном статистическом управлении при Совете Министров СССР, пройдя путь от рядового экономиста до начальника Главного управления вычислительных работ ЦСУ СССР, последние 8 лет работы был Управляющим делами Центрального Статистического управления.

Награжден орденами Отечественной войны 1 ст. и Трудового Красного Знамени, двумя орденами «Знак Почета», медалью «За Отвагу» и 32-мя различными медалями.

Лебедев Евгений Николаевич родился 25 октября 1926 года в селе Кокшальск Горьковского края. В январе 1943 года призвался на фронт из г. Мариинский посад. Служил в 612 стрелковом полку, а позднее в 712 Белорусском стрелковом полку. Во время службы на фронте был трижды ранен. 30 августа 1943 года под г. Спас-Деменск Калужской области получил осколочное ранение, и 23 декабря 1943 года под г. Витебск был дважды ранен осколком от вражеской мины в ногу и плечо. После войны поступил во Второе Томское артиллерийской училище, позднее учился в Военно-Политической академии им. В.И. Ленина, после окончания академии служил в должности заместителя командира части в Эстонии, после чего служил в Киностудии Министерства обороны.

Награжден орденами и медалями за военные заслуги, проявленные в годы Великой Отечественной войны. Евгений Николаевич имеет медаль «За победу над Германией», а также более 35 различных медалей. Также награжден двумя орденами «Отечественной войны» 2 степени, орденом «Красной звезды». Имеет звание полковник в отставке.

Офицеры поблагодарили ветеранов за теплый прием и пожелали им крепкого здоровья и долгих лет жизни.

Изображения



Официальный сайт
Главное следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по городу Москве



23 Февраля 2022

Адрес страницы:

https://moscow.sledcom.ru/news/item/1658790/anti_corruption/Normativnie_pravovie_akti_i_inie_akti_v